

Oficio Nro. GADDMQ-SGCM-2024-1821-O

Quito, D.M., 22 de junio de 2024

Asunto: Resolución No. SGC-ORD-025-CPF-001-2024 de la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación

Señor
Fidel Angel Chamba Vozmediano
Concejal Metropolitano

DESPACHO CONCEJAL CHAMBA VOZMEDIANO FIDEL ANGEL

Señor Adrian Antonio Ibarra Gonzalez Concejal Metropolitano DESPACHO CONCEJAL IBARRA GONZALEZ ADRIAN ANTONIO

Señora Magíster
Diana Lizeth Cruz Murillo
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL CRUZ MURILLO DIANA LIZETH

Señor
Hector Enrique Cueva Cueva
Concejal Metropolitano
DESPACHO CONCEJAL CUEVA CUEVA HECTOR ENRIQUE

Señora
Estefania Cristina Grunauer Reinoso
Concejala Metropolitana
DESPACHO CONCEJAL GRUNAUER REINOSO ESTEFANIA CRISTINA

Señorita Licenciada Norma Karina Villavicencio Rivadeneira Servidora Municipal SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO En su Despacho

Resolución No. SGC-ORD-025-CPF-001-2024







Oficio Nro. GADDMQ-SGCM-2024-1821-O

Quito, D.M., 22 de junio de 2024

De mi consideración:

En mi calidad de Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito, me permito certificar que la Comisión de Presupuesto, Finanzas y Tributación, en sesión ordinaria No. 025, llevada a cabo el día miércoles 19 de junio de 2024, durante el tratamiento del primer punto del orden del día: "1. Conocimiento y procesamiento de las observaciones presentadas en el tratamiento del Proyecto de "Ordenanza Metropolitana que sustituye el Título II De la Pensión Mensual de Jubilación Patronal del Municipio del Distrito Metropolitano de Quito" del Libro I.2 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito", resolvió:

"Solicitar a la Secretaría de Comisión la elaboración del proyecto de Informe de Comisión para Segundo Debate del proyecto de "Ordenanza Metropolitana que sustituye el Título II De la Pensión Mensual de Jubilación Patronal del Municipio del Distrito Metropolitano de Quito" del Libro I.2 del Código Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito."

Sírvase encontrar el expediente digital en el siguiente link: https://tinyurl.com/4w65ycfv

Particular que informo para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

Documento firmado electrónicamente

Dra. Libia Fernanda Rivas Ordóñez SECRETARIA GENERAL SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Referencias:

- GADDMQ-SGCM-2024-1759-O

| Siglas Responsable | Siglas Unidad | Fecha | Sumilla |
|-----------------------|-------------------|------------|--|
| nv | SGCM | 2024-06-19 | |
| lr | SGCM | 2024-06-22 | □ (\$ 5 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 |
| | Responsable nv | nv SGCM | Responsable Unidad Fecha nv SGCM 2024-06-19 |

